

# 家美国际家居广场昨日开业 打造周口唯一高端家具商场

□记者 田松平

**本报讯** 在家具流通领域，业界资深人士曾如此评价周口家具市场：周口买不到国际上一流的好家具，随着昨日周口家美国际家居广场盛装启幕，至此，周口家具市场进入了品牌战略格局新时代。

记者了解到，刚刚开业的家美国际家居广场是周口唯一一家面积最大的以融合高端进口家具、欧美家具、实木家具、软床、沙发、床垫、青少年家具为一体的高端“一站式”专业级家居卖场，目前主要经营品牌有：美国舒达、美国 LaZboy、顾家工艺、CBD 软床、忆东方、塞

纳枫情、赖氏家具、艺家百年、宫廷壹号、欧美佳、多喜爱等 10 多个国际国内一线高端品牌。

业内人士认为，家美国际家居广场的璀璨登场填补了我市高端家居市场的空白。在此之前，市区有规模、上档次的家居卖场非常少，多数是一些档次偏低的中小型家居广场。此次家美国际家居广场的入住，势必提升我市的家居消费水平，开启了周口乃至周边消费者追求品质家居、享受生活的新时代。

为了让市民在节日得到更多实惠，同时庆贺家美国际家居广场盛大开业，该商场将联合各大厂家开展“购家具送马尔代夫旅游”的优惠活动。



## 市建材商会推出超值大联购 30 多家品牌齐参加



□记者 田松平

**本报讯** 近日，周口市建材家居商联合龙都国际商场内的 30 多家品牌推出“超值大联购”活动。组织东鹏瓷砖、如鱼得水窗帘、索菲亚衣柜、大鹏采暖、太平洋灯饰等众多大牌建材推出岁末给力促销；签到礼、联购礼、豪华大奖……正在买建材犯愁的消费者，赶快到龙都国际广场咨询报名。

在市区，装修过的人都会有这样一个概念：装修买建材，一定要去老铁路建材城看一看。为什么大家都会有这样的想法？原因其实很简单：一是产品品类齐全，便于货比三家以及一次性购物；二是交通便捷购物方便；三是优惠给力，能给消费者很多的实惠。

负责铁路建材城项目的漯阜铁路实业

有限公司近年来在原有市场的基础上建立了龙都国际广场，目前是我市最大的基础建材综合性市场，商场汇聚了数百个建材品牌，涉及家电、地板、卫浴、瓷砖、地暖、橱柜、墙纸、五金、吊顶、板材、木门、移门、楼梯、防盗门、家装设计等各大品类。

结合在冬季装修过程中消费者都会遇到的“跑市场”难题，周口市建材家居商会联合龙都国际商场发力，推出“超值大联购”活动，并充分发挥市中心地段的便捷优势，为周口消费者带来购物盛宴。

本次活动期间，消费者在参与活动的 30 多品牌当中消费，还有机会获得建材商会送出的实用礼品：联购 3 个不同品牌的产品，赠送价值 1500 元的礼品；联购 5 个品牌，赠送价值 2100 元的礼品；联购品牌越多，获得的礼包越大。

## 家装大理石选择考虑多

“天然大理石有放射性”这一误解一直制约着其在家装中的大面积使用，但今年修订的《民用建筑工程室内环境污染控制规范》(GB50325-2010)(2013 版)肯定了天然大理石的安全性。既然它可以在家里大面积使用，那感兴趣的消费者该如何选择、铺贴和维护呢？

### ■选购

#### 要结合区域特性

购买天然大理石主要欣赏的是其温润的质地和漂亮的花纹，但专家表示，光看个人喜好是行不通的，还要根据使用的区域和环境来挑选适合的石材。

专家介绍，一般来说，厨房区域的墙、地面需要选择强度大、密度高、光洁度好的天然大理石种类，这样好清洁、耐油污的能力也较高。厨房台面则并不适宜使用天然大理石，“还是使用花岗石、人造石这类石材比较好。因为除了高温、油污的影响外，台面还会接触到劈砍之类的大动作，天然大理石可能会因次断裂”。

卫生间区域装饰材料的主要要求是吸水率低。“这也是根据使用环境来确定的。”客厅的要求就比较简单。“墙面上尽可以选择一些自己喜欢，但密度较低的天然大理石种类。地面考虑到平时行走的磨损，强度、密度高于墙

面石材即可。”

### ■铺贴

#### 要考虑楼体承重

瓷砖铺贴不当很容易出现空鼓脱落的情况，天然大理石施工时又需要注意什么呢？专业人士介绍，大理石铺贴技术和材料的要求都比较严格，每平方米的施工费用要超过百元，一个工人每天只能铺贴几平方米。

首先，大理石铺贴需要使用专门的黏结剂。对于 1 厘米厚度的石材，只需用黏结剂粘贴即可上墙。厚度超过 2 厘米的，则需要固定挂件和黏结剂结合使用才能保证牢固度。而挑高超过 3 米的空间，必须搭建龙骨，将大理石挂嵌其上。

专家表示，大理石并不是别墅的专利，不管多大的户型，只要业主喜欢，并且设计得当，都可以恰当铺贴。但有一点需要注意，大理石的密度虽然与瓷砖相差无几，但为了保证强度，其厚度也相应增加，这就带来了承重问题。所以，如果业主选择大面积铺贴厚度在 2 厘米以上的大理石，需要事先咨询物业或原建部门，是否对楼体的承重结构造成影响。

### ■养护

#### 要防尘需不时打理

大理石美则美矣，也需要精心维护。专家介绍，日常使用时尽量不要接触果汁、洁厕灵



一类的含酸碱的物质。一旦有污渍，应该尽早清除。还要特别注意防尘。“尘土在踩踏之下，会对大理石的表面造成磨损，影响光洁度。”平时最好在门口放置脚垫，并使用吸尘器除尘。

家中的大理石不光亮或破损了怎么办？专家表示，只要选择专业机构进行护理，大理石就可以光亮如新。专家介绍，一般每两年可以做一次护理。在对大理石进行打磨、清洗等一系列处理后，大理石会更加美观，“这就是

大理石与瓷砖的不同，越打理越亮，一般的裂纹都可以修补如新。”

专家还提醒消费者，根据规定，大理石在铺装前需要进行防污处理。没有处理好的石材，会出现返碱、耐污性差的情况。“这一点就在考验厂家的专业程度。防污剂质量差、涂刷不到位、技术不过关，都会影响大理石的使用和寿命。”专家建议，消费者在选购大理石时选择品牌商家，这样在产品、安装、养护等环节都可以得到更好的保障。

(马希)